1                                                          В Люблинский районный суд г. Москвы

                                                          от Ххххххх Х.Х., проживающего по адресу

                                                          г. Москва, ул. Ххххххххххх д. хх. кв. ххх

Ходатайство

о приобщении к делу _____ схемы объяснения лица в отношении которого было возбуждено дело об административном правонарушении.

В Вашем производстве находится дело об административном правонарушении, 

возбуждённое в отношении меня протоколом ------ от -----200-- года

На основании ст. 25.1 КоАП РФ Прошу Вас приобщить к делу
 1мои объяснения.

2прошу о ведении протокола судебного заседания

3о вызове для дачи показаний инспекторов ДПС ОГИБДД Талдомского ОВД Московской области Ххххххх Х.Х.. и Ххххххх Х.Х..

4вызвать для дачи показаний жена Ххххххх Х.Х.. и сын Ххххххх Х.Х..

5 преобщить фото
6 видео
НА КАЖДУЮ ПРОСЬБУ СВОЯ БУМАГА! В 2 ЭКЗ ПОД ПОДПИСЬ О ПОЛУЧЕНИИ, А ТЕКСТ ПРИМЕРНО ОДИН. ПРОСТО ПО ПРОСЬБЕ КОРЕКТИРОВАТЬ, ФОТО ПО 4 НА ЛИСТ, ВИДЕО НА ЛЮБОЙ НОСИТЕЛЬ ИЛИ С БУКОМ, КАМЕРОЙ
В случае отказа в удовлетворении ходатайства прошу в соответствии с требованиями части 2 ст. 24.4 КоАП РФ и с учетом требований ст. 29.12 КоАП РФ вынести решение в виде письменного определения и приобщить его к материалам дела.
Прилагаю:

1. объяснения.

Дата

Подпись

2                                                          В Люблинский районный суд г. Москвы

                                                          от Ххххххх Х.Х., проживающего по адресу

                                                          г. Москва, ул. Ххххххххххх д. хх. кв. ххх

Объяснения

лица в отношении, которого было возбуждено дело об административном правонарушении № …. Или 55 мая 1897г 

Я, Пупкин ТТ..
08 июля 2009 года в 14.00,()КАКАЯ ПОГОДА, ДОРОГАдождь светло, снег, асфальт, гравий, лед) я, Ххххххх Х.Х., управляя автомобилем (личным/по доверености)ХХХХХХХХ, г.р.з. ХХХХХХХХ следовал по автодороге Талдом-Кимры Талдомского района МО в районе 13 км., двигаясь в направлении г. Кимры Тверской области. Со мною в автомобиле находились моя жена Ххххххх Х.Х.. и сын Ххххххх Х.Х.. (они в протокол вписаны, если нет то указать это, по какой приичине)

Управляемый мною автомобиль следовал по участку дороги, приведённому на листе дела № 16, совместно с впереди идущем автомобилем марки «Газель». Доехав до перекрёстка «Талдом-Кимры-Маклаково» впереди идущий автомобиль и управляемый мною автомобиль повернули на лево в сторону г. Кимры Тверской области.


После завершения входа в поворот я оказался на прямом участке дороги (лист дела № 15), на котором не было знака 3.20 обгон запрещен, а разметка отсутствовала вовсе, ширина дороги менее 18 метров(если более 18 то по 2 полосы в каждом напр), что подтверждается видеозаписью № 1 из приложения к апелляционному заявлению. Исходя из дислокации знаков и дорожной разметки на данном участке дороги, точнее их отсутствии мною было принято решение об обгоне впереди идущего автомобиля «Газель». Убедившись в безопасности будущего маневра, выполнив п. 1.5, 11.4 ПДД РФ, я включив поворотник, Начал обгон с выездом на полосу встречного движения которая не была поделена дор.разметкой 1.1, и завершил его так же без какой либо разметки на дороге.

Далее, проехав не менее 800 метров, я был остановлен инспектором ДСП,(ИДПС представился или нет, сказал или нет о причине остановки  или его протокол уже был готов, это важно) в результате чего был составлен протокол об административном правонарушении по статье 12.15 ч.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях.


Мои устные разъяснения относительно отсутствия и в некоторых местах малозаметная разметка на этой дороге, инспектор ДПС не принял во внимание и отказался совместно проследовать к месту фиксирования обгона для разбора, чем нарушил должностные инструкции (АР) и мои права сославшись на нехватку времени, что подтверждается аудиозаписью и видеозаписью № 2 сделаные мною из приложения к апелляционному заявлению.


В соответствии с официальным документом о дислокации дорожных знаков и нанесённой дорожной разметкой на 13 км автодороги Талдом-Кимры Талдомского района Московской области (лист дела № 15), участок дороги, на котором был зафиксирован обгон, имеет прерывистую линию разметки 1.5, не запрещающею выезд на полосу встречного движения. Протокол, составленный инспектором ДПС, противоречит реальности, официальному документу о дислокации дорожных знаков и дорожной разметкой и  в связи с этим является неправомерным.


Считаю необходимым отметить, что инспектор ДПС отказавшись совместно проследовать к месту фиксирования обгона для разбора, тем самым нарушил административный регламент, и мои права и ст 25.1 КРФоАП то есть нарушил должностные инструкции, тем самым, , совершил должностной подлог (статья 292 УК РФ).

Не указал свидетелей сидевших в моей машине, не остановил водителя Газели, вписал свидетелей которые не видели не чего, которых не было - выбрать
Прошу

Признать свидетелями жена Ххххххх Х.Х.. и сын Ххххххх Х.Х.. ст 25.6 КРФОАП
вызвать для дачи показаний жена Ххххххх Х.Х.. и сын Ххххххх Х.Х..

 Разобраться в данной ситуации, 

вызвать для дачи показаний инспекторов ДПС ОГИБДД Талдомского ОВД Московской области Ххххххх Х.Х.. и Ххххххх Х.Х..

Признать виновными инспекторов ДПС ОГИБДД Талдомского ОВД Московской области Ххххххх Х.Х.. и Ххххххх Х.Х.. в служебном подлоге и халатности

снять обвинения с не нарушавшего ПДДРФ

Отменить постановление ….. суда. 

Признать меня невиновным









Ххххххххх Х.Х.








«    » октября 2009г.

